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REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 2ª (segunda) Reunião Ordinária da terceira Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada no 
dia 12 (doze) de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador 
Leandro Marcelo Souza e com a presença dos Vereadores desta Casa foi declarada aberta a Reunião. Primeiramente o 
Vereador Secretário efetuou a leitura da Ata da reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Casa. Em 
seguida, o Sr.. Presidente atendendo a solicitação da Secretaria de Governo e Comunicação Social, convidou a equipe 
da Ouvidoria Municipal para apresentar a esta Casa e a comunidade o aplicativo Ouvidor. Após fez a leitura do expediente, 
no qual constou ofício do Prefeito Municipal indicando o Vereador Carlos Roberto Rodrigues para Líder do Governo na 
Câmara. Ato contínuo, foram apresentadas as seguintes Proposições: 1 – Indicações nºs 13 e 14/2019, de autoria do 
Vereador Charles Silva Gomes; 2 – Indicações nºs 15, 16 e 17/2019, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 3– 
Requerimentos nºs 17, 18, 19 e 20/2019, de autoria do Vereador Charles Silva Gomes; 4 – Requerimento nº 21/2019, 
de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva. Ato contínuo, o Sr. Presidente passou à 2ª Parte da Reunião - Ordem do 
Dia. A Comissão de Legislação, Justiça e Redação apresentou Parecer favorável aos Projetos de Lei nºs 03, 04 e 05/2019. 
A Comissão de Defesa do Meio Ambiente ofertou Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 04/2019. Também foi oferecido 
Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 05/2019, pela Comissão de Educação, Cultura, Assistência Social e Saúde. Os 
Projetos de Lei nºs 03, 04 e 05/2019 foram aprovados em 1ª e 2ª discussão e votação, com dispensa de interstício a 
pedido do Vereador Carlos Roberto Pereira, bem como em suas Redações Finais. O Vereador Rodrigo Vieira Duarte pediu 
licença e ausentou-se do Plenário, às 20h55. Ato contínuo as Indicações nºs 01 a 12/2019 e os Requerimentos nºs 02, 
03, 05, 15 e16/2019 receberam aprovação desta Casa. A Vereadora Nilma Aparecida Silva manifestou-se contrária ao 
Requerimento nº 03/2019. O Vereador Charles Silva Gomes retirou o Requerimento nº 04/2019 de sua autoria. No 
momento do pronunciamento popular, fizeram uso da palavra o Sr. Cristiano Gilberto Teixeira, sobre APAC e o Sr. Pedro 
Chaves, sobre aniversário de Ouro Branco. Finalizando o Sr. Presidente organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião 
Ordinária, dela fazendo parte as Indicações do nº 13 a 17/2019 e os Requerimentos nºs 17, 18, 19, 20 e 21/2019. Às 
21h40, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Reunião. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e 
aprovada, será assinada pelo Presidente, Secretário. 
 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 008/2019 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A TRANSPOR CRÉDITOS 
ORÇAMENTÁRIOS, NO VALOR TOTAL DE R$ 2.929.190,00 (DOIS MILHÕES, NOVECENTOS E VINTE E NOVE MIL, CENTO 
E NOVENTA REAIS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Executivo Municipal 
https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/docs/proposicoes/PLO_008_2019.pdf 
 
REQUERIMENTO 022/2019 - Solicitamos ao Executivo Municipal, que encaminhe a essa Casa Legislativa os convênios 

da Prefeitura com as Policias Militar e Civil, bem como informações a cerca do repasse realizado pela Câmara Municipal, 
no ano de 2018, pelo Presidente Carlos Roberto Pereira, para aquisição de uma moto, para o policiamento preventivo e 
repressivo da 65ª Cia PM do 31º BPM. Solicitamos ainda informações quanto a criação dos Postos Policiais no Centro e 
na Avenida Mariza de Souza Mendes, uma vez que, a presença da polícia nos bairros tende a trazer benefícios para os 
moradores, aumentando o contato entre a comunidade e a polícia, gerando maior sensação de segurança para os 
moradores. 
Autoria: Vereador Charles Silva Gomes 
https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/docs/proposicoes/REQ_022_2019.pdf 
 
REQUERIMENTO 023/2019 - Solicitamos ao Executivo Municipal, que encaminhe a essa Casa Legislativa informações 
quanto a realização do Decreto de Utilidade Pública, regularizando a área em que se encontra o reservatório de água da 
comunidade de Carreiras. Após sermos procurados por moradores da comunidade de Carreiras, questionando sobre o 
vazamento de água no reservatório que abastece a comunidade, entramos em contato com a COPASA. De acordo o 
Engenheiro de Operação, Madson, o reservatório é operado por um TIME- que indica o tempo de utilização de água para 
comunidade, mas que por ser um método antigo, fica difícil mensurar a real necessidade da comunidade e o tempo certo 
para atender a todos sem que falte água. Porém, devido essa incerteza, ocorre a evasão da água no reservatório. O 
engenheiro nos informou ainda que já foi feita a aquisição de um novo equipamento a rádio, que faz a leitura pelo o 
nível de água no reservatório, mas, para a implantação desse novo equipamento é necessário que seja realizado pelo 
Executivo Municipal um Decreto de Utilidade Pública regularizando a área, para que a Coposa possa implantar um padrão 
da Cemig, um vez que o equipamento é automatizado. O pedido já foi realizado pela Copasa através de oficio a Prefeitura, 
mas até o momento não tiveram resposta. Solicitamos, portanto, que seja agilizado esse decreto para que resolva esse 
problema da comunidade, lembrando também que estamos passando por um momento de crise hídrica em todo o pais, 
portanto, precisamos aprender a racionalizar a água. 
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Autoria: Vereador Charles Silva Gomes 
https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/docs/proposicoes/REQ_023_2019.pdf 

 
 
 
 
 
 
 

• PROJETOS DE LEI 08/2019 
• REQUERIMENTOS 17, 22 e 23/2019 
• INDICAÇÔES 18/2019 
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